

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Încheiat azi: 27 ianuarie 2021

cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a
Consiliului Local Lelești, Județul Gorj

Azi, data de mai sus, începând cu ora 17⁰⁰, la sediul Căminului cultural situat în Comuna Lelești, Sat Frățești, Str. Principală, nr. 92, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința ordinară a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local, respectându-se normele de protecție privind răspândirea noului tip de coronavirus COVID-19 (distanță corespunzătoare, echipare cu măști, utilizare produse dezinfectante, verificare temperatură).

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință a Consiliului local Lelești au fost prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție. Președinte de ședință este domnul Popescu Gheorghe, consilier local. La ședință participă Primarul Comunei Lelești, domnul Vasile-Laurențiu Turcilă, Secretarul general al comunei, domnul Constantin-Cătălin Mischie, Directorul Școlii Gimnaziale „Ion Grigoroiu” Lelești, doamna Ilinca Aura-Maria, reprezentanții Postului de Poliție Lelești, domnii Nănescu Alin și Bălu Vasile. De asemenea, la ședință mai participă domnul Drăgan Ilie și domnul Cătuțoiu Florin, cetățeni ai satului Lelești.

Secretarul general al Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, respectiv ședința ordinară din data de 23 decembrie 2020, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Observații:

Popeangă Constantin-Silviu, consilier local: „Nu s-a consemnat în procesul verbal ceea ce a afirmat Bălan Radu, consilier local, respectiv că a venit pentru bani în consiliul local”.

Bălan Radu, consilier local: „Nu am spus așa ceva”.

Popeangă Constantin-Silviu, consilier local: „Am înregistrarea. Vreau să depun o solicitare către președintele de ședință, îmi cer scuze că nu am originalul, nu cred că nu am voie să filmez ședința”.

Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești: „Este o instituție publică, nu facem circ”.

Nănescu Alin, reprezentant Postul de Poliție Lelești: „Vă rog să păstrați regulile de desfășurare a ședinței”.

Popescu Gheorghe, președinte de ședință: „Alte obiecțiuni?”

Nu mai sunt alte obiecțiuni la procesul verbal al ședinței ordinare din 23.12.2020

Popescu Gheorghe, președinte de ședință: „Dacă nu mai sunt alte obiecțiuni, supun la vot procesul verbal al ședinței anterioare”.

Se aprobă cu 10 voturi „pentru”, 1 vot „contra” (Popeangă Constantin-Silviu) și 0 voturi „abțineri” din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței ordinare stabilită prin Dispoziția cu nr. 10 din 21.01.2021.

Se aprobă ordinea de zi a ședinței ordinare, cu 11 voturi „pentru” din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Se menționează că membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară potrivit prevederilor art. 133 alin. (1) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind

Codul administrativ, prin adresa cu nr. 368 din 21.01.2021, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, în condițiile legii.

De asemenea, se menționează că materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, prin mijloace electronice, prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj. De asemenea, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise în proiectul ordinii de zi a ședinței, iar până la data și ora ședinței nu au fost formulate și depuse amendamente.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare și a contului de încheiere a exercițiului bugetar al Comunei Lelești, Județul Gorj la data de 31.12.2020

Secretarul general al Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin: „Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv aviz favorabil din partea comisiei de specialitate. Rog comisia economică ș.a. ca pentru viitor să nu mai întocmească decât un singur proces verbal al ședinței de comisie care să cuprindă toate proiectele, nu câte un proces verbal pentru fiecare proiect de hotărâre, doar avizele se întocmesc pentru fiecare proiect”.

Domnii Drăgan Ilie și Cătuțoiu Florin, cetățeni ai satului Lelești, părăsesc sala de ședință.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Discuții:

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Conform O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ la începutul fiecărui an se aprobă contul de încheiere a exercițiului bugetar al anului anterior. Am înregistrat la venituri curente ale bugetului local suma de 4176800,39 lei, (din care 3180573,71 lei la secțiunea de funcționare și 996226,68 lei la secțiunea de dezvoltare), iar la cheltuieli ale bugetului local suma de 3979567,88 lei (din care 2837497,51 lei la secțiunea de funcționare și 1142070,37 lei la secțiunea de dezvoltare), rămânând un excedent de 197232,51 lei, la care se adaugă excedent an 2019 în suma de 153320,18 lei, rămânând un disponibil de 350552,69 lei, sumă care reprezintă excedent.

De asemenea, situația financiară și contul de încheiere a exercițiului bugetar la data de 31.12.2020 la veniturile și cheltuielile evidențiate în afara bugetului local, astfel:

- contul 829800 sursa A - excedent în suma de 350552,69 lei,
- contul 5006 - taxa pentru timbru de arhitectură și garanții participare la licitații, având la venituri suma de 830,61 lei, iar la cheltuieli suma 830,61 lei, rămânând un disponibil în suma de 0 lei

Nu am cheltuit sume mai mari decât veniturile încasate. Au mai rămas bani de la investiția de modernizare de drumului județean, de la iluminat, și de la alte investiții”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „Cum se folosește acest excedent, pentru un proiect, ceva?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Deocamdată nu mă grăbesc să folosesc excedentul bugetar. Să vedem bugetul pe anul 2021, banii sunt greu de adus în comună și ușor de cheltuit”.

Nu mai sunt discuții.

Președinte de ședință, domnul Popescu Gheorghe, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și 0 „abțineri” din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

2. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general al obiectivului de investiție: „MODERNIZARE DJ 672D: KM 0+000 (DN 67D) – KM 4+850 (LIMITA COMUNA RUNCU), COMUNA LELEȘTI, JUDEȚUL GORJ”

Secretarul general al Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin: „Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv aviz favorabil din partea comisiei de specialitate”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Discuții:

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Ca urmare a recepției la terminarea lucrărilor au survenit economii la acest proiect, pentru că nu s-au decontat diverse și neprevăzute. Trebuie să trimitem hotărârea cu indicatorii actualizați la minister pentru decontarea utimei tranșe”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Ce sumă s-a economisit ?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Cca. 80 de mii de lei”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Recepția este făcută ?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Da. S-a semnat procesul verbal de recepție”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „A rămas nefăcut digul în zona școlii”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „Am înțeles că trebuie modificate niște marcaje, de exemplu la Mărgulescu la poartă”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Așa a văzut proiectantul investiției, în funcție de deschiderea curbei. Pentru semnalizarea rutieră există avizul Poliției Rutiere. Poate ar fi fost necesară linie continuă în mai multe locuri, de exemplu în zona gospodăriei lui Drăgan (Aviatorul). Nu ne-au dat aviz pe restricția de 20 tone”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „Când o să-l preia Consiliul Județean?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Peste 5 ani, după recepția finală”.

Nu mai sunt discuții.

Președinte de ședință, domnul Popescu Gheorghe, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei unităților de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Lelești, Județul Gorj pentru anul școlar 2021-2022

Secretarul general al Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin: „Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Discuții:

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Avem aceeași rețea cu același număr de clase și cam același număr de copii, suntem la limită. Doamna Directoare este prezentă pentru detalii suplimentare”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Am vrea să știm numărul de elevi pe clase, pe fiecare structură în parte”.

Director Școala Gimnazială „Ion Grigoroiu” Lelești, doamna Ilinca Aura-Maria: „Numărul de copii, pe fiecare structură se regăsește în planul anexă la rețeaua școlară. Sperăm să nu ne mai plece copii pentru că scade efectivul în fiecare an”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Este în scădere continuă, asta este situația”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Sperăm să putem ține în continuare clasele așa cum sunt acum, că dacă vom trece la simultan, vom pierde copii”.

Director Școala Gimnazială „Ion Grigoroiu” Lelești, doamna Ilinca Aura-Maria: „Am luat copii din comuna Runcu, chit că s-a supărat domnul Primar de la Runcu. Poate în contextul pandemiei se vor mai întoarce copii în țară”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „De ce ținem morțiș să ținem copii la Ursăței?”

Director Școala Gimnazială „Ion Grigoroiu” Lelești, doamna Ilinca Aura-Maria: „Pentru că altfel cei de la Rasovița vor pleca la Tg-Jiu”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Chiar dacă mai rămân 3 sau 2 copii trebuie să le dăm șansa să fie la noi, nu să le dăm șanse la alții. Chiar dacă e vorba de cheltuieli, nu trebuie să gândim așa, că putem face profit, investiția în copii este cea mai rentabilă”.

Director Școala Gimnazială „Ion Grigoroiu” Lelești, doamna Ilinca Aura-Maria: „Oricum, dacă va scădea numărul de copii vom pierde și posturile”.

Nu mai sunt discuții.

Președinte de ședință, domnul Popescu Gheorghe, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

4. Proiect de hotărâre privind stabilirea tarifului pentru prestarea serviciului de salubritate-colectare, transport și depozitare deșeurilor municipale de pe raza Comunei Lelești, Jud. Gorj

Secretarul general al Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin: „Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Discuții:

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Vizavi de acest proiect, este o problemă, în sensul că Popeangă Silviu dezinformează cetățenii sau nu are capacitatea de a înțelege un proiect de hotărâre. Prin adresa transmisă de SC SALUBRIS GILORT SRL Tg-Cărbunești se solicită stabilirea tarifului pentru serviciul de salubritate de la 175 lei cu TVA la 200 lei cu TVA/mc. Taxele speciale rămân aceleași. Deocamdată, această creștere de tarif nu afectează taxă specială pe care o avem instituită. Altă variantă nu avem, suntem în discuții cu cei de la ADIS Gorj care au pregătit o documentație pentru a scoate la licitație concesiunea serviciului de salubritate pentru 44 de unități administrativ-teritoriale, fiind și comuna noastră inclusă între acestea, dar oricum prețurile vor fi mai mari în această situație.

Consilier local, domnul Talabă Dumitru: „Deci este prețul între operator și primărie?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Da, este tariful pe care îl plătește primăria către operator”.

Consilier local, domnul Talabă Dumitru: „Există o situație în care se pare că s-a încasat taxa specială pentru gospodărie cu 2 persoane, deși trebuia încasată pentru 1 persoană, e vorba de Mărgulescu Nicolae (Grămadă)”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „E posibil să fie o eroare, trebuie să verificăm”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „Sunt firme care nu plătesc tarif”.

Viceprimar Comuna Lelești, domnul Rotaru Dumitru-Adrian: „Pentru ce se colectează de la gospodării se facturează lunar pe baza tichetelor de cântar, iar la persoanele juridice se dă scădere, deoarece au contract direct cu operatorul”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „Și nu au rămas bani de încasat din anii trecuți?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Mai sunt ceva debite de încasat, însă cantitatea de gunoi a crescut în fiecare an”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „Am văzut că este 10% reducere pentru colectarea selectivă”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Ar trebui să fie o chestiune generală...”.

Consilier local, domnul Popeangă Nicolae: „Poate vor da scădere la facturile emise pe primărie”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Și de aia nu se impune creșterea taxei speciale”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Nu am putea face puncte de colectare selectivă?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Am achiziționat pubelele și în perioada următoare vom face platforme betonate pentru amenajarea punctelor de colectare selectivă”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „De ce se colectează taxa de salubritate la locuințele unde nu sunt locuite permanent?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Pentru că sunt locuibile, altfel nu ai putea susține acest serviciu. A fost cea mai bună soluție la vremea respectivă”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „De atunci s-au schimbat multe”. Nu mai sunt discuții.

Președinte de ședință, domnul Popescu Gheorghe, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 9 voturi „pentru”, 2 voturi „contra” (Popeangă Constantin-Silviu și Giorgi Nicolae-Marian) și o „abțineri” din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni sau lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă ce urmează a fi prestate de beneficiarii venitului minim garantat în anul 2021 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj

Secretarul general al Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin: „Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre.

Discuții:

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Ca în fiecare an, trebuie să aprobăm planul cu lucrările interes local pe care trebuie să le realizeze beneficiarii venitului minim garantat, persoane apte de muncă. După adoptare planul se transmite la AJPIS”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „Întreabă lumea de familia Frățulescu dacă își fac orele de muncă”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Când nu își fac orele nu primesc banii”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „E valabil și pentru cei care fac muncă în folosul comunității?”

Secretar general al Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin: „Nu, este valabil doar pentru beneficiarii venitului minim garantat”.

Nu mai sunt discuții.

Președinte de ședință, domnul Popescu Gheorghe, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local Lelești, Județul Gorj pentru perioada februarie-aprilie 2021

Secretarul general al Comunei Lelești, domnul Mischie Constantin-Cătălin: „Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate”.

Președintele de ședință, domnul consilier Popescu Gheorghe, în calitate de inițiator de proiect propune ca domnul consilier Talabă Dumitru să fie ales președinte de ședință pentru următoarea perioadă de 3 luni.

Nu sunt discuții.

Se aprobă cu 11 voturi „pentru” din totalul de 11 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

7. Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav în semestrul II, anul 2020

Nu sunt discuții.

8. Raport privind modul de soluționare a petițiilor pe semestrul II, anul 2020

Nu sunt discuții.

9. Informare privind ducerea la îndeplinire a hotărârilor adoptate de Consiliul local Lelești în trimestrul IV, anul 2020.

Nu sunt discuții.

10. Raport privind implementarea Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în anul 2020 la nivelul comunei Lelești, județul Gorj

Nu sunt discuții.

11. Raport de evaluare a implementării Legii nr. 544/2001 în anul 2020 la nivelul comunei Lelești, județul Gorj

Nu sunt discuții.

12. Raport privind starea infrațională și măsurile întreprinse până la data de 31.12.2020 la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj

Discuții:

Reprezentant Postul de Poliție Lelești, Agent Bălu Vasile: „Sunt de 3 luni în comuna dvs. și pe mulți dintre dvs. vă cunosc fiind din comuna Runcu”.

Se dă citire materialului întocmit care se depune la dosarul de ședință.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Vreau să readuc în discuție din nou problema vitezei excesive cu care se circulă prin sat”.

Reprezentant Postul de Poliție Lelești, domnul Nănescu Alin: „Doar cei de la Serviciul Poliției Rutiere pot face acțiuni mai dese cu radarul”.

Reprezentant Postul de Poliție Lelești, domnul Bălu Vasile: „Cei din zona drumului national au observant că se folosește des aparatul radar”.

Consilier local, domnul Tița Ionuț: „Și la Frătești se circulă cu viteză mare”.

Reprezentant Postul de Poliție Lelești, domnul Bălu Vasile: „Când într-un sat mic intră mașina cu aparatul radar se știe, se anunță întrei ei șoferii. Acțiunile cu aparat radar se fac doar cu polițiști specializați”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Altă modalitate cu cei pe care îi identificați că merg cu viteză mare ?”

Reprezentant Postul de Poliție Lelești, domnul Bălu Vasile: „Recomandare, altceva nu, nu putem fi abuzivi”.

Consilier local, domnul Popeangă Nicolae: „La Ursăței se parchează mașini foarte mult pe partea carosabilă, nu se tine cont, și pe dreapta și pe stânga”.

Reprezentant Postul de Poliție Lelești, domnul Bălu Vasile: „Nu suntem puși doar să dăm amenzi, dar dacă este nevoie, vom da. Avem o situație foarte bună operative, în alte părți circulă hoții ca furnicile”.

Președinte de ședință, domnul Popescu Gheorghe: „Este un șofer, un electrician de la Dobrița, trece prin sat cu peste 100 km/oră. Ne pune viața în pericol zilnic. Oprțiți-l, avertizați-l verbal măcar. La fel, în Lelești mama unui coleg de-al nostru are 2 câini pe care îi tine în drum, avertizați-o, iar dacă nu înțelege aplicați sancțiune. Să-i țină în curte la ea”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „Ce facem cu tirurile care tranzitează comuna? Sunt unii care claxonează de te trezește din morți, nu numai din somn”.

Reprezentant Postul de Poliție Lelești, domnul Bălu Vasile: „Există norme și cu privire la claxonat, dar cum îi probez eu că nu a claxonat conform normelor ? Evident că va contesta”.

Nu mai sunt discuții.

13. Prezentarea rapoartelor anuale de activitate pentru anul 2020 de către Viceprimarul Comunei Lelești și consilierii locali din cadrul Consiliul local Lelești, Județul Gorj

Viceprimarul Comunei Lelești, domnul Rotaru Dumitru-Adrian prezintă raportul anual de activitate după care îl depune la dosarul de ședință.

La dosarul de ședință depun rapoartele de activitate și domniile consilieri locali Popeangă Nicolae, Tița Constantin-Ionuț, Giorgi Nicolae-Marian.

13. Diverse:

Președintele de ședință, domnul Popescu Gheorghe dă citire solicitării domnului consilier Popeangă Constantin-Silviu depusă la începutul ședinței.

Discuții:

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „Am mai discutat, dar vreau termen, 1 lună sau alt termen, semnul de la Mandoc Gheorghita nu putem să-l mutăm ? Bine, eu am mai făcut de astea...”

Reprezentant Postul de Poliție Lelești, domnul Bălu Vasile: „Aveți mare grijă. Se pot întâmpla accidente și răspundeți penal”.

Consilier local, domnul Popeangă Constantin-Silviu: „Pe același drum județean la Runcu este semn de restricție, la noi nu. La Ursăței a ieșit pârâul satului la ultimele ploii. Acum e greu de băgat buldo, dar trebuie făcut ceva, nu ar costa mult”.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Deocamdată nu știu, să vedem, au fost și pomi căzuți care au obturat cursul pârâului”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Până la ce vârstă s-au acordat copiilor cadouri?”

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu: „Până la 14 ani”.

Consilier local, domnul Talabă Dumitru: „Medicul veterinar nu prea este de găsit. M-am săturat să dau mâncare la câini. Să facă ceva cu ei”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Aș vrea să-l întreb pe domnul consilier Giorgi Marian dacă a demarat ceva în legătură cu proiectul de hotărâre privind realizarea unei strategii de dezvoltare a agriculturii în localitate”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Nu”.

Consilier local, domnul Lăscăteu Nicolae: „Există cineva interesat și aș vrea să știu dacă aveți vreo idee”.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Popescu Gheorghe: „Ordinea de zi fiind epuizată, declar închisă ședința ordinară a Consiliului local Lelești”.

**Președinte de ședință,
CONSILIER,
GHEORGHE POPESCU**

**Secretar general al comunei,
CONSTANTIN-CĂTĂLIN MISCHIE**

